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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Ajax Downs  

Date Mercredi 6 juillet 2022 Heure de départ 13 h 30 

Conditions 
météorologiques 

Courses : 1 à 7 
(Temp. : +23  oC)  
Vent Nord-Ouest 12km/h 

 

État de la piste  Rapide  
 

  

Nombre de 
courses 

7  

Retraits        
Vétérinaire : 

3 Commissaires : 2 Piste : 0  

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Al T. Stiff Gunnar E. Lindberg  

 
 

 

 

Bureau :  

Les commissaires ont tenu un examen avec le jockey, Ed Walton, au sujet du 

placement de son cheval dans la Course 3, déroulée le 29 juin 2022, la 

semaine passée. M. Walton a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle de 

la CAJO 11.07 (obstruction à un autre cheval)  et s’est vu imposer une 

suspension de conduite d’un jour, à être purgée le 13 juillet 2022. Décision 

#1787734 
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Courses : 

 

Course   1 –  

Le #2, “Queen Charlotte”, (Norman DeSouza), arrivé en 5e position, est parti 

de manière maladroite. 

Le #5, “Miss Chole Suspect”, (Ed Walton), arrivé en 4e position, a fait une 

course erratique. 

 

Course   2 –  

Enquête 

Avis de faute déposé par le jockey du #1, “Kitsawinner”, (Ten Harriott), arrivé 

en 6e position, contre le #2, “A Fancy Arrangement”, (Ed Walton), arrivé en 5e 

position. L’enquête ne concerne pas les chevaux arrivés dans les quatre 

premières positions.  

Le #1 est parti lentement.  

Le #2 bouge vers l’avant de la rampe tout en laissant assez d’espace pour le 

#1.  

L’avis de faute soumis par le jockey a été rejeté. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/SY1ehAQQem0  

 

Course   3 –  

Le #7, “Eye Am the Eagle”, (Ramiro Sanchez ), arrivé en 7e position, est parti 

de manière maladroite. 

 

Course   4 – 

Rien à signaler. 

 

Course   5 – 

Le #3, “Makin an Effort”, (Carly Furlonger), arrivé en 5e position, est parti de 

manière maladroite. 

 

Course   6 – 

Le #3, “Miss Orient Express”, (Ramiro Castillo), s’est montré craintif à la 

barrière. Il a par la suite été retiré par le vétérinaire de l’Association. 

 

Le #5, “Achilles Tlc”, (Cheyenne Kerr), arrivé en 7e position, est parti 

lentement. 

https://youtu.be/SY1ehAQQem0
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Course   7 – 

Le #10, “Maximize”, (Brian Bell), s’est montré craintif à la barrière de départ. Il 

a par la suite été retiré par le vétérinaire de l’Association. 

 

Enquête 

L’entraîneuse, Angelle Carter, du #5, “Adreamtobuildakisson”, (Neil 

Husbands), arrivé en 7e position, a déposé un avis de faute contre le #3, “One 

Fabulous Wave”, (Rachael Isaacs), arrivé en 6e position, et contre le #7, 

“Eyes Dasha Wacky”, (Ramiro Castillo), arrivé en 2e position.  

Le #5 est parti lentement et a touché le #7 lors du bris d’allure. Le #3 fait une 

course erratique et touche le #5 à mi-chemin du dernier droit lorsque celui-ci 

sort en reculant. Il n’y a pas eu d’infraction signalée. 

L’avis de faute soumis par l’entraîneur a été rejeté. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/vgFc5MqrQkk  

 

 

Paris : $131,020 

https://youtu.be/vgFc5MqrQkk

